

TOP 旅游 | 游记

国王湖

阿尔卑斯山中寂静的美丽



国王湖,位于德国东南部边境的群山之中,紧挨着奥地利,四面环山,山势险峻。据说国王湖的名字就是来源于这周围的高山,一个像国王,一个像王后。

我们的旅程是从格平根出发,在高速公路奔波了一天,终于在慕尼黑附近的一个家庭旅馆停下脚步。这个家庭旅馆就是一个两层楼的小木屋,室内的装修都是原木,一种非常接近大自然的感觉。这里哪儿都好,就是不供应热水。据说德国人渴了都是直接饮用自来水。

小小家庭旅馆早餐做的真好,什么培根、煎鸡蛋、烤香肠,你想吃什么只要你能用蹩脚的英文比画着让大厨明白,他都会拿出最好的手艺让你满意。难怪德国人无论男女都是人高马大的,他们的肉食实在是太好吃了。

朋友开着车在山路中盘旋起伏,我们从常年

积雪的山峰脚下穿越过郁郁葱葱的森林,感觉道路两旁处处都是美景。

终于到了国王湖,停车场离湖边只有几百米,很方便。下了车,远处是皑皑雪山和蓝天白云,近处是茂密的原始森林,脚下是秋天落下来的红叶黄叶,似乎用“美”都不足以形容身边的一切。走不多远就到了国王湖,这是最后一个冰河时期由冰川形成的湖。由3个湖组成,最深的地方达到了190米,是德国最深的湖泊。

如果你之前去过九寨沟,一定会被那种浓郁的色彩深深吸引。在九寨沟你会赞叹人们为了九寨沟的美不容破坏,四周都装上了护栏。而这里我更为惊叹的是人与自然的和谐共生,来到湖边,自然会看到有很多鱼游弋在岸边,伸手摸一下,水真凉,这时给你的感觉就是静,除了静,还有悠闲。湖中鸭子随处可见,间或还会看到有小狗在湖中畅游。湖中心的一片小岛上甚至躺了晒日光浴的人们。

游览的话可以乘船进入湖中心,船票15欧元,也可以选择沿着湖边徒步上山。游船可以到达湖中心,有导游讲解,还有吹号的表演节目。不过我压根不懂德语,英语的能力估计也听不懂导游的介绍,干脆不上船了。冬季来这里与其说是游湖,不如说是来观山,因为登山更能实实在在心旷神怡。我们选择先在湖边游览,之后进入森林徒步。

在寂静的山里步行大约1个小时,就可以走到一处观景台,可以居高看到国王湖的部分湖面。碧水蓝天,波光鳞鳞。眼前的这种高山湖泊,顿时给人心旷神怡的感觉,湖水清澈透明。这山与水的映衬如此恰到好处,让人久久流连。

那山,那水,那人,都像是在画中,美得让人透不过气,我甚至开始怀疑我双眼看到的。这样的景色也许只有安安静静地欣赏最好。 慎重

主持:
郑州晚报
记者
慎重

行者感悟,与你共鸣

如果你在路途中,有过心灵震颤;如果你在旅途中,见过窒息美景;如果你在旅途中,目睹奇闻异事。

我们给你一个自由畅谈的平台,为你启动“行者感悟”专栏,欢迎你通过郑州晚报《TOP 旅游》与我们互动。

郑州晚报“TOP 旅游”投稿邮箱: 18003819805@189.cn

欢迎致电: 18003819805

启动旅游发展新战略,旅景 B2B 上线试运营

据悉,由全国旅游行业十强集团之一的重庆海外旅业集团倾力打造的“重庆旅景信息科技有限公司”将于5月11日全国试运行。将从操作流程、系统环境、产业服务等方面,全方位推进,着力打造更专业的旅游 B2B,形成以点带面,连线布局的战略新格局。

2014年初,“重庆旅景信息科技有限公司”正式成立,并将自身在打造“旅游百事通”时积累的经验用于开放式同业 B2B

分销系统的建立和旅行社交易管理软件的开发。通过整合“常规旅游”、“目的地旅游”、“自由行”、“单项产品服务”等产品供应商和广泛销售终端,搭建起一个联通国内外的在线分销系统,有效解决了目前旅游行业集中度较低、业务半径小、信息交互不对称、管理落后等问题。

值得一提的是,近期“旅游百事通”在全国范围内的第三次系统升级采用的就是旅景自主

研发的同业分销系统,它将原有15个省独立不互联互通的分销系统整合成了一个统一的分销系统。任一省的旅游百事通门店都可以看到每个供应商的产品,方便查找。此外,升级后的分销系统还能实现统一结算,增加了产品发布类型端口。同时,销售端将面向二三线城市旅行社全面开放,只要愿意使用该系统,愿意遵守其交易规则的用户都可以自由使用。

作为一个创新型企业,旅景旨在营造一个高速、互通、开放、中立的智能环境。高速:快速地传递供应商的产品信息,经销商的需求信息并实现快速交易、结算。互通:如果把 B2B 比做高速公路,那么,全国高速路网才能发挥出最高的效益,仅仅是各省自己单独建设的互不相连的高速路,其功效必定大打折扣。开放:只要符合安全标准的汽车都可以上路。中立:公路运营者不会参与到运输企业或车老板

的业务中去。

“虽然如今的旅游 B2B 市场还处于发展初期,但市场参与者都给予了高度的认可和期盼,旅景在创立之初就明确了自身的运行方向:不止是一个单纯的同业分销系统,我们更主张将其定义为一个先进、便捷的交易管理工具。依托于海外旅业集团数十年的从业经验,以及旅游百事通运营在先,旅景信心十足!”旅景 CEO 张力如是说。

郑州晚报记者 慎重